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2ª Sessão Ordinária, de 11 de fevereiro de 2019 

 
 

INDICAÇÕES: 
 
Indicação Nº 29/2019 -  

Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, que através de sua Secretaria competente, providências para que 
sejam efetuados trabalhos de nivelamento do asfalto (tapar o buraco) junto a tampa de bueiro de Esgoto na Rua 
7 de Setembro – Aterrado 

Autoria: LUIZ ROBERTO DE SOUZA LEITE 

 

Indicação Nº 30/2019 -  

Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal através de Secretaria competente que realize 
operação TAPA BURACO na Avenida Vereador Antonio Carlos Oliveira - Parque do Estado II. 
Autoria: LUIZ ROBERTO DE SOUZA LEITE 

 

Indicação Nº 31/2019 -  

Assunto: : Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal em conjunto com a Secretaria competente, 
providências para realizar poda nas árvores em frente a E.E   Monsenhor Nora. 
Autoria: LUIZ ROBERTO DE SOUZA LEITE 

 

Indicação Nº 32/2019 -  

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, PARA QUE 
JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS MANUTENÇÃO E LIMPEZA PÚBLICA, SOLICITE A ROÇAGEM NA AV. 
ADIB CHAIB. 
Autoria: LUIZ ROBERTO DE SOUZA LEITE 

 

Indicação Nº 100/2019 -  

Assunto:  Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal em conjunto com as Secretarias competentes, 
providências para realizar a infraestrutura da Rua Alexandre Coelho Junior – Planalto Bela Vista. 
Autoria: LUIZ ROBERTO DE SOUZA LEITE 

 

Indicação Nº 102/2019 -  

Assunto: Indica ao Sr. Prefeito, por meio da secretaria competente, que seja implantada uma lombada na rua 
Professor Ferreira Lima, no Jardim Scomparim. 
Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA 

 

Indicação Nº 103/2019 -  

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, PARA QUE JUNTO A  
SECRETARIA COMPETENTE PROVIDENCIE  MANUTENÇÃO E MELHORIAS NA ESTRADA MUNICIPAL 
RURAL DYONISIO GUARNIERI(MMR-232). 
Autoria: MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS 

 

Indicação Nº 104/2019 -  

Assunto: SOLICITO AO EXECUTIVO MUNICIPAL OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA PROFESSORA 
ANISABEL DE CAMPOS COSTA, ATERRADO. 
Autoria: MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS 

 

Indicação Nº 105/2019 -  

Assunto: SOLICITA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE QUE 
REALIZA ROÇAGEM E LIMPEZA “CEMPI” MARIA JOSE BRANDÃO BUENO– MARTIM FRANCISCO – 
MOGI MIRIM – SP. 
Autoria: ANDRÉ ALBEJANTE MAZON 
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Indicação Nº 106/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA NAS 
MARGENS DA AVENIDA FRANCESCO IMPROTA, NO JARDIM SBEGHEN. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 107/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO PODA DE 
ARVORE LOCALIZADA EM FRENTE À ESCOLA FRANCISCO PICCOLOMINI, NA SANTA CRUZ. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 108/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA NA 
ÁREA DE LAZER ISAIAS CÂNDIDO DA SILVA, LOCALIZADA EM FRENTE A EMEB ALFREDO BÉRGAMO, 
NO JARDIM EUROPA. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 109/2019 -  

Assunto: SOLICITO AO EXECUTIVO MUNICIPAL OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA FRANCISCO 
FRANÇA CAMARGO,VILA SÃO JOSÉ 
Autoria: MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS 

 

Indicação Nº 110/2019 -  

Assunto: SOLICITO AO EXECUTIVO MUNICIPAL OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA PEDRO 
FERREIRA ALVES, VILA SÃO JOSÉ 
Autoria: MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS 

 

Indicação Nº 111/2019 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, POR 
INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA EFETUADA A LIMPEZA E MANUTENÇÃO 
DOS BUEIROS LOCALIZADOS NAS CHÁCARAS SOL NASCENTE.  
Autoria: MOACIR GENUARIO 

 

Indicação Nº 112/2019 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria competente: 
manutenção e reforma dos brinquedos do parquinho localizados no complexo Lavapés (zerão). 
Autoria: ANDRÉ ALBEJANTE MAZON 

 

Indicação Nº 113/2019 -  

Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que através de sua Secretária competente determine a “limpeza 
da área institucional do Jardim Murayama I, com a devida roçagem e retirada de poda verde.                        
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Indicação Nº 114/2019 -  

Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que através de sua Secretária competente determine o “Serviço 
de Roçagem da Praça Prefeito Jamil Bacar, onde está localizado o Bosque de Maria, no Residencial Parque 
Murayama”.    
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 
Indicação Nº 115/2019 -  

Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que através de sua Secretária competente determine ações 
sistemáticas, com o fechamento definitivo do acesso irregular que liga o bairro Murayama I com Jardim Hélio 
Cruz. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 
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Indicação Nº 116/2019 -  

Assunto: INDICA-SE AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO MUNICIPAL, JUNTO A SECRETARIA 
COMPETENTE: PINTURA DE SINALIZAÇÃO DE VAGAS RESERVADAS PARA (VAN/ÔNIBUS) ESCOLAR, 
BEM COMO, IMPLANTAÇÃO DE FAIXA DE PEDESTE ELEVADA, EM FRENTE A EMEB SINHAZINHA, 
GARANTINDO ASSIM MAIOR SEGURANÇA AS CRIANÇAS E PAIS DE ALUNO  
Autoria: ANDRÉ ALBEJANTE MAZON 

 

Indicação Nº 117/2019 -  

Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que através de sua Secretária competente determine a 
substituição dos Bancos de Concretos do Centro de Especialidades – CEM que estão danificados com ferros 
expostos.                       
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Indicação Nº 118/2019 -  

Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que através de suas Secretárias competentes, a colocação de 
pedregulhos na estrada rural do Bairro São João da Gloria.  
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Indicação Nº 119/2019 -  

Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que através dos órgãos competentes que seja realizado o 
Conserto, Manutenção e Substituição dos Ventiladores que “não estão funcionando ou quebrados” no CEM - 
Centro de Especialidades Médicas. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Indicação Nº 120/2019 -  

Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que através dos órgãos competentes, que seja realizado obras 
de melhorias e colocação de cascalhos no acesso do estacionamento do CEM -  Centro de Especialidades 
Médicas.  
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Indicação Nº 121/2019 -  

Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que através dos órgãos competentes a demarcação de solo de 
parada de ônibus (faixas amarelas) e carga e descarga no ponto existente na Rua Santa Cruz.  
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Indicação Nº 122/2019 -  

Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que através de sua Secretária competente, realize serviços e 
obras de “TAPA BURACOS, em toda extensão do bairro “Chácara Ypê”, diante de inúmeras reclamações feitas 
pelos munícipes moradores da região. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Indicação Nº 123/2019 -  

Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que através de sua Secretária competente, realize serviços e 
obras de Tapa buraco na “Rua João Mantovani, na altura do número 343 -  Bairro da Santa Cruz diante de 
inúmeras reclamações feitas pelos munícipes moradores da região. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Indicação Nº 124/2019 -  

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 
SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA MANUTENÇÃO NO PAVIMENTO ASFÁLTICO NA ESQUINA DA 
RUA FIRMINO WHITAKER COM A RUA PAISSANDÚ -  CENTRO.   
Autoria: LUIZ ROBERTO DE SOUZA LEITE 

 

Indicação Nº 125/2019 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal em conjunto com a Secretaria competente, 
providências para realizar poda/erradicação da árvore na AV. Dr. Jorge Tibiriçá em frente à Delegacia 
Polícia.  
Autoria: LUIZ ROBERTO DE SOUZA LEITE 
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Indicação Nº 126/2019 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno por intermédio da 
Secretaria competente, para seja feito reparos no asfalto da Rua Intendente Antônio Pereira Goulart, número 
100, Bairro Santa Cruz. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

 

Indicação Nº 127/2019 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno por intermédio da 
Secretaria competente, para seja feita poda da árvore localizada na Rua Dona Sinhazinha, 26, Vila Bianchi. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

 

Indicação Nº 128/2019 -  

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 
SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA SANTA CRUZ, 
LOCALIZADA NO BAIRRO SANTA CRUZ. 
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 

Indicação Nº 129/2019 -  

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 
SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA ANGELINO 
MARIOTONI, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM SANTA HELENA. 
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 

Indicação Nº 130/2019 -  

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 
SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA BENEDITA MANO 
SCHINCARIOL, LOCALIZADA NO BAIRRO SAÚDE. 
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 

Indicação Nº 131/2019 -  

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 
SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA AVENIDA BRASIL.  
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 

Indicação Nº 132/2019 -  

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, JUNTAMENTE COM A 
SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO E MELHORIAS NA ESTRADA MUNICIPAL RURAL 
BONFLÍGIO DAVOLI (MMR-264), COM RELAÇÃO AOS PONTOS CRÍTICOS NO PAVIMENTO. 
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 

Indicação Nº 133/2019 -  

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, JUNTAMENTE COM A 
SECRETARIA COMPETENTE, SUBSTITUIÇÃO DE POSTES DANIFICADOS NA SAÍDA DO HORTO 
FLORESTAL DE MOGI MIRIM.  
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 

Indicação Nº 134/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 
TAPA BURACOS NA RUA ALBERTO MISSAGLIA, NO PARQUE DO ESTADO II. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 135/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 
TAPA BURACOS NA RUA ANTÔNIO R. COSTA, NO PARQUE DO ESTADO II. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 
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Indicação Nº 136/2019 -  

Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que através de sua Secretária competente, promova a limpeza e 
manutenção das ciclofaixas municipais.  
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Indicação Nº 137/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 
TAPA BURACOS NA RUA JAMIL ANDRÉ, NO PARQUE DO ESTADO II. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 138/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 
TAPA BURACOS NA RUA MANUEL DA SILVA, NO BAIRRO GUAÇU MIRIM. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 139/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 
TAPA BURACOS NA RUA PRIMO DESTER, NO BAIRRO GUAÇU MIRIM. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 140/2019 -  

Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que através de sua Secretária competente, realize serviços e 
obras de Tapa buraco na Rua Ferreira Lima no Jardim Paulista. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Indicação Nº 141/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 
TAPA BURACOS NA RUA XINGU, NO BAIRRO DA SAÚDE. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 142/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 
TAPA BURACOS NA RUA PRIMEIRO DE JANEIRO, NA SANTA LUZIA. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 143/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA NAS 
MARGENS DA VEREADOR ANTÔNIO CARLOS DE OLIVEIRA, NO PARQUE DO ESTADO II. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 144/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA NA 
PRAÇA ENGENHEIRO AGRÔNOMO SAULO FERREIRA LOCALIZADA NO BAIRRO NO GUAÇU MIRIM. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 145/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO ESTUDOS 
PARA CONSTRUÇÃO DE PASSEIO PÚBLICO NOS ARREDORES DA ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO 
MOGI MIRIM II. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 146/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO ESTUDOS 
PARA CONSTRUÇÃO DE DISPOSITIVO DE ESCOAMENTO DE ÁGUA NA RUA LUIZ GONZAGA JUNIOR, 
NO JARDIM LINDA CHAIB. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 
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Indicação Nº 147/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO ESTUDOS 
PARA REALIZAR O TÉRMINO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NO TRECHO DE LIGAÇÃO ENTRE A 
RUA PRIMO DEXTER COM A RUA ANTÔNIO PIO BRITO. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 148/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO ESTUDOS 
PARA REALIZAR O TÉRMINO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NO TRECHO DA RUA PRIMO DESTER, 
SENTIDO MOGI GUAÇU, NO BAIRRO GUAÇU MIRIM. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 149/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA NA 
ÁREA NA ÁREA VERDE LOCALIZADA NA RUA LUIZ GONZAGA JUNIOR, NO JARDIM LINDA CHAIB. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 150/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA DO 
PASSEIO PÚBLICO LOCALIZADO NOS ARREDORES DO BOSQUE DO COMPROMISSO, NO PARQUE DO 
ESTADO II. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 151/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO INSTALAÇÃO 
DE PONTO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA ISMAEL POLETINI, EM FRENTE AO NÚMERO 448, NA 
SANTA CRUZ. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 152/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO 
RECUPERAÇÃO NO MEIO FIO DA RUA RUBENS DA SILVA TAVEIRA, NO PARQUE DO ESTADO II. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 153/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO 
RECUPERAÇÃO NO PASSEIO PÚBLICO DA PRAÇA DR. ANTÔNIO RODRIGUES DO PRADO 
LOCALIZADA NO PARQUE DO ESTADO II. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 154/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO 
MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS LOCALIZADAS NAS CHÁCARAS SANTA RITA. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 155/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO 
MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS LOCALIZADAS ASSENTAMENTO DO HORTO VERGEL. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 156/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO ESTUDOS 
PARA REALIZAR A ABERTURA DE VIA LIGANDO AS RUAS MILTON DA SILVEIRA PEDREIRA NO 
PARQUE DAS LARANJEIRAS COM A RUA GERALDO FERNANDO CAMARGO DO JARDIM EUROPA. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 
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Indicação Nº 157/2019 -  

Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que através de sua Secretária competente, realize serviços e 
obras de Tapa buraco Rua João Mantovani, na altura do número 343 -  Santa Cruz. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Indicação Nº 158/2019 -  

Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que através de sua Secretária competente determine a “limpeza 
da Escola Altair Rosa Corsi Costa do Parque da Imprensa e de seu entorno.  
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Indicação Nº 159/2019 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Carlos Nelson Bueno, através da Secretaria de Obras, 
Habitação e Serviço: providências para viabilizar limpeza e corte de mato da Praça localizada em frente à Rua 
Marcílio Guarnieri com a Rua José Lovo, Bairro Jardim Longatto. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Indicação Nº 160/2019 -  

Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que através de sua Secretária competente, promova vistoria 
técnica em árvore posicionada na Rua Humberto Barros de Franco em frente ao nº 227, no Jardim Inocoop. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Indicação Nº 161/2019 -  

Assunto: Solicita ao Exmo Senhor Prefeito Municipal, Arquiteto Carlos Nelson Bueno, que  junto a Secretaria 
competente, providencie com EXTREMA URGÊNCIA, Operação Tapa Buracos e Recuperação Asfáltica da Rua 
João Mantovani, bairro Dionisio Linares, uma das principais vias de acesso dos mogimirianos à Rodovia SP 
340. 
Autoria: CRISTIANO GAIOTO 

 

Indicação Nº 162/2019 -  

Assunto: Solicita ao Exmo Senhor Prefeito Municipal, Arquiteto Carlos Nelson Bueno, que  junto a Secretaria 
competente, providencie com EXTREMA URGÊNCIA, Operação Tapa Buracos e Recuperação Asfáltica da Rua 
Irineu Bonatti, bairro Dionisio Linares.  
Autoria: CRISTIANO GAIOTO 

 

Indicação Nº 163/2019 -  

Assunto: Solicita ao Exmo Senhor Prefeito Municipal, Arquiteto Carlos Nelson Bueno, que  junto a Secretaria 
competente, providencie  Operação Tapa Buracos à Rua Pedro Quaglio, bairro Dionisio Linares.  
Autoria: CRISTIANO GAIOTO 

 

Indicação Nº 165/2019 -  

Assunto: Solicita ao Exmo Senhor Prefeito Municipal, Arquiteto Carlos Nelson Bueno, que  junto a Secretaria 
competente, providencie  Operação Tapa Buracos à Rua Levy Braga Ferrão, Jardim Califórnia. 
Autoria: CRISTIANO GAIOTO 

 

Indicação Nº 166/2019 -  

Assunto: Solicita ao Exmo Senhor Prefeito Municipal, Arquiteto Carlos Nelson Bueno, que  junto a Secretaria 
competente, providencie  Limpeza e Capina na área verde localizada no Bairro Dionisio Linares. 
Autoria: CRISTIANO GAIOTO 

 

Indicação Nº 167/2019 -  

Assunto: Solicita ao Exmo Senhor Prefeito Municipal, Arquiteto Carlos Nelson Bueno, que  junto a Secretaria 
competente, providencie  Limpeza e Capina na Praça da Criança, no Jardim Longatto. 
Autoria: CRISTIANO GAIOTO 

 

Indicação Nº 168/2019 -  

Assunto: Solicita ao Exmo Senhor Prefeito Municipal, Arquiteto Carlos Nelson Bueno, que  junto a Secretaria 
competente, providencie  Limpeza e Capina na Praça Catarino Marangoni, bairro do Tucura. 
Autoria: CRISTIANO GAIOTO 
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REQUERIMENTOS: 
 
Requerimento Nº 53/2019 -  

Assunto: REITERA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 
COMPETENTE, O ATENDIMENTO DA INDICAÇÃO Nº 1167/2018, QUE SOLICITA A PASSAGEM DE 
MÁQUINA PATROL E A LIMPEZA DO LEITO CARROÇÁVEL NAS CHÁCARAS SOL NASCENTE, SÃO 
FRANCISCO, USINA ESMERALDA, SÃO MAURÍCIO, DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO E 
ADJACÊNCIAS. 
Autoria: MOACIR GENUARIO 

 

Requerimento Nº 54/2019 -  

Assunto: Encaminho ao Sr. Prefeito Municipal, abaixo-assinado dos moradores do Jardim Bicentenário, 
solicitando à secretaria competente, a implantação de lombada ou valeta 

Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA 

 

Requerimento Nº 55/2019 -  

Assunto: REQUER AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 
INFORMAÇÕES A RESPEITO DE PROJETOS PARA A AVENIDA NELSON PATELLI.  
Autoria: MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS 

 

Requerimento Nº 56/2019 -  

Assunto: REQUER AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, PARA 
QUE JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE ENVIE INFORMAÇÕES A RESPEITO DO PREDIO 
ABANDONADO LOCALIZADO NA RUA PARISIO DE ALMEIDA, 205, VILA SÃO JOSÉ 

Autoria: MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS 

 

Requerimento Nº 57/2019 -  

Assunto: REQUER CÓPIA NA INTEGRA DO PROCESSO Nº 9038/2018, REFERENTE A DEMOLIÇÃO DO 
ANTIGO POSTO DE SAÚDE DA AVENIDA SANTO ANTONIO. 
Autoria: MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS 

 

Requerimento Nº 58/2019 -  

Assunto: REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, CARLOS NELSON BUENO, INFORMAÇÕES 
A RESPEITO DO FURTO REALIZADO NA UBS DO ATERRADO. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Requerimento Nº 59/2019 -  

Assunto: REQUEIRO A EMPRESA ELEKTRO QUE REALIZE A PODA DE ARVORE LOCALIZADA NA RUA 
PREFEITO ANTÔNIO LEITE DO CANTO, EM FRENTE AO NÚMERO 113, BAIRRO SANTA CRUZ. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

 

Requerimento Nº 60/2019 -  

Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Carlos Nelson Bueno, por intermédio da Secretaria de Educação, o 
encaminhamento de todas as CIs (Comunicações Internas) que foram enviadas para todas as diretoras das 
Emebs e Cempis desde janeiro de 2019. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

 

Requerimento Nº 61/2019 -  

Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Carlos Nelson Bueno, por intermédio da Secretaria competente, 
informações referentes à sindicância que está apurando fraudes em relação as “Diárias dos Motoristas”. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

 

Requerimento Nº 62/2019 -  

Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Carlos Nelson Bueno, por intermédio da Secretaria de Educação, 
informações referentes a merenda escolar. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
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Requerimento Nº 63/2019 -  

Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Carlos Nelson Bueno, por intermédio da Secretaria da Saúde, informações 
referentes ao atendimento do Posto de Saúde da Família (PSF), localizado no Vergel. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

 

Requerimento Nº 64/2019 -  

Assunto: REITERA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, CARLOS NELSON BUENO, POR 
INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, O ATENDIMENTO DA INDICAÇÃO Nº 524/2018 PARA 
QUE SEJA EFETUADA A MANUTENÇÃO E MELHORIAS DA SINALIZAÇÃO DO SOLO NA ENTRADA DAS 
CHÁCARAS SOL NASCENTE REALIZANDO A PINTURA DO SOLO E COLOCAÇÃO DE TACHÕES DE 
SINALIZAÇÃO.  
Autoria: MOACIR GENUARIO 

 

Requerimento Nº 65/2019 -  

Assunto: Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações sobre quais providências estão sendo adotadas ou 
ainda serão praticadas a fim de solucionar o problema da falta de água na cidade quando há falta de energia 
elétrica na captação e no tratamento de água. 
Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA 

 

Requerimento Nº 67/2019 -  

Assunto: REQUER INFORMAÇÃO SOBRE LEVANTAMENTO RELATIVO A DENOMINAÇÕES DE RUAS, 
BEM COMO SUBSTITUIÇÃO DE PLACAS DANIFICADAS POR DISPOSITIVOS SEM CONDIÇÕES DE 
LEITURA E GRAFADAS ERRONEAMENTE.  
Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO 

 

Requerimento Nº 68/2019 -  

Assunto: Reitero requerimento nº 206 de 28 de março de 2017 solicitando informações do ao Prefeito 
Municipal, através das Secretarias Municipais competentes acerca da obra na cabeceira de uma travessia de 
águas de chuvas localizada à Rua Afonso Arcuris, Bairro Maria Beatriz, conforme solicitado através de 
Processo Administrativo nº4760/2017.  
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Requerimento Nº 72/2019 -  

Assunto: Requeiro o afastamento da 1º Sessão Ordinária conforme atestado médico anexo, com base nos 
artigos 81, I, “a”, 156, I, 167, parágrafo 1º, da Resolução nº 276/2010, do vigente Regimento Interno 

Autoria: LUIZ ROBERTO DE SOUZA LEITE 

 

Requerimento Nº 73/2019 -  

Assunto: Requeiro Audiência Pública para tratar do assunto das árvores de grande porte das praças centrais. 
Autoria: CRISTIANO GAIOTO, LUIS ROBERTO TAVARES, GERALDO VICENTE BERTANHA 

 

Requerimento Nº 74/2019 -  

Assunto: Requer a Realização pela Câmara Municipal, Homenagem ao Dia Internacional da Mulher, a 
realizar-se em 08 de Março de 2019, com início as 18h30, no plenário da Câmara Municipal. 
Autoria: CRISTIANO GAIOTO, GERALDO VICENTE BERTANHA, SÔNIA REGINA RODRIGUES 

 

Requerimento Nº 75/2019 -  

Assunto: REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, CARLOS NELSON BUENO, INFORMAÇÕES 
A RETIRADA DE VEGETAÇÃO PRÓXIMO A BICA D'ÁGUA LOCALIZADA NA RUA LINHA DA PENHA.  
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Requerimento Nº 76/2019 -  

Assunto: REQUEIRO AO Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE) A REALIZAÇÃO DE OBRAS DE 
VEDAÇÃO JUNTO A ESTAÇÃO ELEVATÓRIA DE ESGOTO LOCALIZADA NO JARDIM LINDA CHAIB 
PARA CONTER O MAU CHEIRO. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 
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Requerimento Nº 77/2019 -  

Assunto: REQUEIRO A EMPRESA ELEKTRO QUE REALIZE A SUBSTITUIÇÃO DE POSTE DE ENERGIA 
QUEBRADO EM SUA BASE LOCALIZADO NA AVENIDA PROFESSOR ADIB CHAIB. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Requerimento Nº 78/2019 -  

Assunto: Requer informações sobre o requerimento n° 398 de 2018, acerca das providências e previsão de 
conclusão das alterações de trânsito na Rua César de Freitas, Bairro Jardim Maria Antonieta/Maria Beatriz, 
tornando-a uma via de mão única, conforme aprovação do projeto e abaixo assinado dos moradores do local. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Requerimento Nº 79/2019 -  

Assunto: Requer informações sobre o atendimento da indicação n° 1511/2017 para: estudos quanto a 
viabilidade de ser feito alterações no trânsito, na Rua São Miguel, Bairro Vila Bianchi, tornando-a uma via de 
mão única.  
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Requerimento Nº 80/2019 -  

Assunto: REQUEIRO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, INFORMAÇÕES SOBRE 
A VIABILIDADE DE PARCERIA COM O SENAI – SP, VISANDO IMPLANTAÇÃO DE UMA UNIDADE NO 
MUNICÍPIO MOGI MIRIM, DISPONIBILIZANDO CURSOS TÉCNICOS À POPULAÇÃO DE MOGI MIRIM.  
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 

Requerimento Nº 81/2019 -  

Assunto: Requer ao Excelentíssimo Prefeito Carlos Nelson Bueno: informações sobre a regulamentação da Lei 
Geral da Micro e Pequena Empresa em âmbito municipal.  
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Requerimento Nº 82/2019 -  

Assunto: Reitero indicação n° 700/2018 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno 
para: providências e implantação de uma “lombo faixa”, no trecho próximo ao Tiro de Guerra. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Requerimento Nº 83/2019 -  

Assunto: Requer informações do Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno: se o município já está integrado ao 
Sistema Nacional de Trânsito para que possa receber parte das multas que ficam no Fundo. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Requerimento Nº 84/2019 -  

Assunto: Reitero Requerimento nº 492 de 08 de novembro de 2018 solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito, 
através da Secretaria Municipal de Transito estudos para melhorias no trânsito bem como sinalização vertical e 
horizontal à Rua Seis de Dezembro com a Rua Edson Lúcio Patelli, bairro Santa Luzia. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Requerimento Nº 85/2019 -  

Assunto: REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, CARLOS NELSON BUENO, INFORMAÇÕES 
A RESPEITO DOS PROBLEMAS COM O ESCOAMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS NA MMR 03. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 
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Requerimento Nº 86/2019 -  

Assunto: Requeiro que oficie o Senhor Prefeito Municipal Arquiteto Carlos Nelson Bueno, que na elaboração 
das diretrizes orçamentarias para o ano de 2020 seja estudado e considerado um aumento na dotação na 
Secretaria de Assistência Social no sentido de que os repasses sejam suficientes para os projetos sociais 
desenvolvidos com excelência pelas organizações sociais civis municipais.               
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Requerimento Nº 87/2019 -  

Assunto: Requer ao Exmo Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, que junto ao SAAE, estudos para a 
construção de um novo reservatório de água na Zona Norte, em local estratégico. 
Autoria: CRISTIANO GAIOTO, LUIS ROBERTO TAVARES, MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 
PALOMINO 
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MOÇÕES: 
 
Moção Nº 1/2019 -  

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR 
VITOR AUGUSTO GUARNIERI, OCORRIDO DIA 09 DE JANEIRO DE 2019 

Autoria: LUIZ ROBERTO DE SOUZA LEITE 

 

Moção Nº 19/2019 -  

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA SENHORA 
SANTA RICARDO DE QUEIROZ, OCORRIDO EM 02 DE FEVEREIRO DE 2019. 
Autoria: ALEXANDRE CINTRA 

 

Moção Nº 20/2019 -  

Assunto: Moção de Congratulações e Aplausos a Associação Esportiva Vila Dias pela iniciativa de realizar a 
primeira edição da Copa Zona Leste. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

 

 

 






















































































